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 نشاط اثرائي في مادة الرياضيات للصف الثالث الإعدادي
 م 2023- 2022الفصل الدراسي الثاني 

  :بسطي كل تعبير فيما يأتي 
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  :أكملي ما يلي 

 والصورة القياسية   ......... ........هي .......                                            : درجة كثيرة الحدود التالية  (1

   ................ ........   والمعامل الرئيس هو ..................................لها هي ........................... 

 حدود ( باعية ر –ية حدود ـ ثلاثنائية حدود ) ث      ...............................................: و هي تمثل 
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هو                                   :)ع.م.أ( العامل المشترك الأكبر للحدين (8
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هما :   0( =5( ) ص + 4 –) ص  حلا المعادلة : (9
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 لصورة كما في الشكل المجاور.صمم محمد إطاراً  (10

 فإذا كان الإطار منتظماً من جميع جهاته، فاكتب تعبيراً يمثل       
 المساحة الكلية للصورة و الإطار معاً.       
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 التالية: كثيرات الحدودحللي            
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